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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Quinta

Legislatura do segundo Biênio realizada no dia 04 de fevereiro de 2019, às.r':..

1gh00min, tendo por local o recinto da câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, ''-'.
com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves - Presidente, : i
Gilvan Luiz da silva - Vice Presidente, Patrícia costa Gonçalves Reckziegel - 1e ^:
Secretária, Lucélia Dias da Silva Carvalho - 2ê Secretária e os demais vereadores: - '. 1

Ademar Matias dos Reis, Genecy Celestino de souza, Moises André da silva, )'

Reginaldo Martins Del colle, Rosana Aires de souza silva. Havendo número legal \
de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e após cumprimentar

todos os presentes, informou que após discutido entre os vereadores, a

composição da comissão única ficou da seguinte forma; Genecy Celestino de

souza - Presidente, Ademar Matias dos Reis - Vice-Presidente, Reginaldo

Martins Del colle - Relator, e os membros Moises André da Silva e Gilvan Luiz da

silva, ato continuo passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou da

senhora secretária fazer a leitura da Ata ne 01.2019 da sessão extraordinária do

dia 22 dejaneiro de 2019, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seg u ida solicitou a leitura

do ofícios ne 01 e 06.2079, encaminhando balancetes financeiros do Pod
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Executivo, ato continuo solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei

executivo ns 04.2019 que "autoriza a atualização da codificação das fontes de

recursos e dá outras providências", após leitura o senhor presidente informou

que o referido projeto seria encaminhado à comissão única, ato continuo passou

- se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos

vereadores, na qual solicitou a leitura da lndicação ne Otl2O79 de autoria do

Vereador Gilvan Luiz da silva, indicando ao Prefeito Municipal juntamente ao

setor responsável, a possibilidade de estar construindo escola na Aldeia Alegria,

após leitura o senhor Presidente informou que a referida indicação seria

encaminhada ao Poder Executivo, dando continuidade solicitou a leitura do

requerimento ns Ot/2O19 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva,

requerendo do Prefeito Municipaljunto ao setor competente, para que tome as

providencias quanto ao lixo do aeroporto, e que seja feita o patrolamento e
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discussão fazendo uso da palavra os seguintes vereadores; Gilvan Luiz da Silva,

Genecy Celestino de Souza, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, em seguida foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato continuo e como não
havia nada a apresentar na ORDEM DO DlA, passou a PAI-AVRA LIVRE estando
escritos os seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Ademar
Matias dos Reis, Reginaldo Martins Del Colle, Lucélia Dias da Silva Carvalho,
Moises André da Silva, Gilvan Luiz da Silva, Genecy Celestino de Souza, Rosana

Aires de Souza e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, em seguida o senhor presidente
informou a todos os vereadores e vereadoras, que após o encerramento, haverá
audiência pública para apresêntação dos demonstrativos financeiros da

Prefeitura 3e quadrimestre de 2018. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu
a presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada
no dia 18 de fevereiro de 2019 com inicio às 19:00 horas no Plenário Domingos
Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel, Lq Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo
com o Regimentor'lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais
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